大学生村官有望获创业资金

现金资助3万至5万元,目前已有7名村官的项目通过初审

本报5月6日讯(记者 郑雷)6 日,记者从潍坊市创业促进会了 解到,全国大学生村官创业扶持 项目已经正式启动,三年内的投 资金额为6000万元。潍坊大学生 村官的创业计划如果通过审批, 将获得无利息、无抵押、无担保 创业启动资金3万至5万元,以及 ·对一"的导师辅导等服务。

YBC潍坊办公室主任陈传恩 告诉记者,大学生村官提交申请 后,将在一个月内得到答复。如果 项目通过审批,大学生村官将获得 创业咨询、创业培训、资金支持、 "一对一"导师辅导、项目巡诊、网 络支持和俱乐部活动等多种扶持。 其中,无利息、无抵押、无担保的现 金资助为3万至5万元,获得资助半 年后开始还款,每月的还款金额为 1389元,分三年还完。

目前,YBC潍坊创业导师共 有119人,这个数字还将继续扩 大。据陈传恩介绍,大学生村官 创业项目通过审批后,将有咨询 导师以及"一对一"导师提供专 业辅导,其中后者将为创业项目 提供为期三年的"一对一"服务。 记者浏览了119位YBC潍坊创业 导师名单后发现,导师们目前的 职业涵盖了大学教师、公司负责 人、法律工作者等众多领域。

据了解,大学生村官创业扶持 项目是中国青年创业国际计划 (YBC)的重要组成部分,从2012开 始,在未来三年内,YBC办公室将 投资6000万元专款,用于扶持全国

的大学生村官创业。YBC办公室在 2012年的投资金额为2500万元,在 全国范围内共有500个名额。

目前潍坊各地组织部门已 经向YBC潍坊办公室推荐了30 名大学生村官的创业项目,其中 7名村官的项目通过了潍坊地区 的初审,将进一步推荐到YBC全 国办公室审核。

此次大学生村官创业扶持 项目旨在扶持那些有创业激情 和想法,但刚刚起步、缺少资金 的大学生村官。在潍坊地区的申 请人资质要求为潍坊市范围内 的大学生村官,年龄在18至35周 岁之间(含18周岁和35周岁)。申 请扶持的大学生村官既可以是 个人也可以是团队,有良好的商 业计划等。申请流程包括项目推 荐、项目申报、项目评审、筛选、 预审、实地面试、复审和签署协 议并拨款。大学生村官申报项目 前,均须填写《组织部门推荐表》 并经当地组织部门核实盖章。

5条干道排水管道开始清淤

管道总长14900米,将于6月1日前完成



本报5月6日讯(记者 董惠 通讯员 井光臣)为确保市区排水 通畅,近日,市政养管部门开始 对城区5条主干道排水管道进行清 淤。此次清淤管道总长14900米, 预计汛期到来前即可完工。

5月3日上午,在胜利西街与 月河路路口路南侧,两个污水井 盖被打开, 市政养管处的工作人 员正在疏通清理雨污水排水管 道, 井边地上堆起了一堆从井里 挖出的污泥, 东边的污泥堆里有 块大石块。

记者从刚打开井盖的检查井 底部看到,下面积攒了很多已凝 固的污泥,东西两边直径40厘米 的排水管道只漏出了一点点,不 见有水流动。现场工作人员一边

用自制的钎子用力打碎淤泥, 边用特制铁锨一下下地从井下的 把淤泥弄上来

记者了解到,本次清淤疏通招 投标的永安路、向阳路、胜利西街、 东风东街及民生街等5条主干道排 水管道总长度为14900米,市财政 投资208万元,6月1日之前必须完 成全部清淤疏通工作。据介绍,管 道清淤疏通过程比较复杂,首先得 清理检查井淤泥,将连接两端的管 道口露出来,然后用高压清洗车的 反冲洗探头对管道淤泥进行冲洗, 并用吸污车在管道上下游用管道 内污水强力打通管道。

据招标合作单位潍坊天海市 政工程有限公司的冯经理介绍, 工作人员从上月25日开始干,从

早上6:30开始每天得在路上靠10个 小时, 到今天已经完成了永安路 (东风西街-北宫西街)和向阳路(东 风西街-北宫西街)排水管道的清 淤疏诵, 清挖雨水井140个、污水 井74个, 疏通300-1000毫米管道 "为在汛期来临之前完 成包括胜利西街、东风东街(北海 路-新华路)和民生街(北海路-新华 路)排水管道清淤疏通,下一步要 把现在的12人增加到20人以上, 以加快施工进度"

据排水科李海滨科长介绍,5 条主干道排水管道清淤疏通结束 后,还要使用现有的管道内窥设 备进行验收,并留下影像资料, 同时对已经发现的管道破损,要 进行破路修补。

城区道路用上高速路"微表处"养护技术

两小时后,

破损路面即可通行

本报5月6日讯(记者 董 通讯员 井光臣)2日,记 者从市政养管处了解到,自4 月开始,"微表处"这项高速路 养护技术开始在市区道路养 护中大面积运用。使用该技术 后,短短两个多小时后,破损 路面即可恢复通行。

作为城区主干道,青年路 车流量特大、交通繁忙,市政 养护人员在交警协助下采取 半幅封闭施工方法。在施工现 场,记者看到,一辆养护车辆 自南而北缓缓开进,车后摊铺 出了一道3.7米宽、4-6毫米厚 的褐色泥浆层,在烈日蒸发 下,半小时后褐色的泥浆层慢 慢变成了黑色。这辆车就是微 表处理车。又过了半小时,10 个胶轮的压路机开上了刚铺 上泥浆层的路面,碾压后的路 面上小水珠在阳光下闪着微 光,1小时后微光散去,"微表 处"路面便可以通车放行了, 交通压力随即缓解。

据市政养管处主任王世 鑫介绍,作为一项高速路养护 技术,"微表处"工艺本来没有 压路机碾压的工序,养管处在 "微表处"时之所以增加这道工 序,不仅增加了"微表处"路面 的密实度,使略微毛躁的路面 变得光滑,以减少汽车噪音,而 且还可以尽快将"微表处"水分 挤压出来,加快蒸发和硬化速 度,尽快使道路放行。继去年10 月初,这项技术在北宫西街(安 顺路-清平路)段试验获得成功 后,从今年4月初开始,该工艺逐 步在潍坊市区道路养护中开始 大面积推广运用。其中,青年路 (胜利西街-民生街)9000余平方 米的路面维修一天半就完成 了,"微表处"后的路段随后即 可放行。

据介绍,"微表处"主要针 对基础较好,无需大修的破损 路面。"最大好处就是快捷" 据在现场搞"微表处"的张师 傅说,道路养护施工作业时往 往过程较慢,给道路通行车辆 造成极大不便。"但使用'微表 处'养护路面后,破损路面2个 多小时后,就可恢复道路通 行,而且使用年限也可达到3

浮烟山,潍坊不可替代的传世徽章

每座城市都有一个荣耀的 地名符号,凭借深厚的历史积 淀和卓而不凡的精神气质,成 为城市不可替代的传世徽章, 名门望族的世袭领地。在潍坊, 也有这样一个家族荣耀的符 -浮烟山。浮烟山历史悠 远,文化璀璨,是一座集儒、道、 释三教于一身的名山。人文渊 薮,文化璀璨,历经晋、明、清、民 国上下四千年。尧帝、孟子、公 孙弘、晏子、孔融、贾思勰、张择 端、刘墉、郑板桥……百余位人 文巨匠,共同塑造了潍坊的城 市龙脉和历史发祥。

身为潍坊"千年龙脉"的 浮烟山,自然风光秀丽,人文 气息浓郁,与天地共吐纳,正 是风水堪舆大师们梦想的藏 风蓄水之吉地,成为潍坊聚富 藏贵的上佳风水之地。浮烟山 国际社区,身处浮烟山,居于 城市半山贵脉,居潍坊制高 点,于山间俯瞰整座城市。原 生态山林背景,登峰造极的区 域价值,无人企及的罕世之 美……浮烟山国际社区,将成 就中国永恒的豪宅坐标,开启 潍坊高端品质生活时代。

马志强